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SKUPŠTTNA CRNE GORE 
Gospodin mr Aleksa Bečić, predsjednik

Uvaženi gospodine Bečiću,

Vlada Cme Gore. dopisom broj: 04-1224, od 5. aprila 2021. godine dostavila je 
Skupštini Crne Gore Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne 
Gore i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske. koji si 
odnosi na vazdušni saobraćaj.
Uz Pređlog zakona, zbog tehničke greške nastale prilikom umnožavanja malerijala, nije 

dostavljeno Obrazloženje, koje Vam dostavljamo u prilogu ovog akta.

S poštovanjem.

dr Zdravko Krivokapić



OBRAZLOŽENJE

I Ustavni osnov za donošenje zakona

Ustavni osnov za donošenje Zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i 
Viade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske koji se odnosi na vazdušni 
saobraćaj sadržan je u članu 16, tačka 5 Ustava Crne Gore, kojom je propisano da se 
zakonom, u skladu sa Ustavom, uređuju druga pitanja od interesa za Cmu Goru i da Skupština 
Crne Gore potvrđuje međunarodne ugovore.

II Ocjena stanja međunarodnih odnosa i cilj donošenja zakona

Crna Gora i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske imaju tradicionalno 
dobre i prijateljske odnose i ostvaruju sadržajnu saradnju na bilateralnom planu. Ujedinjeno 
Kraljevstvo je priznalo nezavisnost Crne Gore i uspostavljeni su diplomatski odnosi između 
dvije države, 13. juna 2006. Izvanredan politički dijalog usmjeren je na ostvarivanje zajedničkih 
strateških ciljeva-evropskih i evroatlantskih integracija, kao i na snažniju valorizaciju 
potencijala za povezivanje na ekonomskom planu. Dvije zemlje, takođe, ostvaruju odličnu 
saradnju u okviru regionalnih inicijativa.

Cilj donošenja Zakona o Sporazumu između Viade Crne Gore i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva 
Velike Britanije i Sjeverne Irske koji se odnosi na vazdušni saobraćaj je izlazak Velike Britanije 
iz Evropske unije (“Brexit”). Sporazum je potpisan 3. septembra 2019.godine. ovlašćen je bio 
tadašnji ministar Osman Nurković da potpiše isti.

Sporazum će se primjenjivati kada se završi sva procedura sa naše strane, a do tada će biti 
na snazi multilateralni Sporazum o evropskom zajedničkom vazdušnom području (ECAA).

III Osnovna pitanja koja se uređuju ovlm zakonom

Predmet Zakona je da se obezbijedi kontinuitet i nesmetano odvljanje vazdušnog saobraćaja 
u novonastalim okolnostima, Velika Britanija i Crna Gora su bile u obavezi da potpišu 
bileteralni sporazum koji će se primjenjivati kada se Sporazum objavi u Službenom listu, a do 
tada je na snazi multilateralni Sporazum o evropskom zajedničkom vazdušnom području 
(ECAA).

IV Procjena finansijsklh sredstava potrebnih za sprovođenje zakona

Za sprovođenje ovog Zakona nijesu potrebna dodatna finansijska sredstva.

V Potreba usaglašavanja propisa

Ne postoji usaglašavanje unutrašnjih propisa Cme Gore sa ovim zakonom


